



32强 F组

意大利 Italy

- 世界杯历史总排名 第3位
- 参赛情况 第17次参赛,连续第13次
- 最佳战绩 冠军
- 出线履历 欧洲区预选赛第8组第1名

意大利一直是足球传统强国,国内甲级联赛一度被称为“小世界杯”。从1934年参加世界杯开始,意大利就以东道主身份夺得冠军,随即又在1938年法国世界杯上卫冕成功,成为世界上第一支连续获得世界杯冠军的球队。

近30年来,意大利队于1982年第三次问鼎世界杯,2006年再次勇夺大力神杯。蓝衣军团距离高高在上的巴西队,也仅有一座奖杯的距离而已。

也许2006年的意大利队拥有世界上最多的女球迷,就连球王马拉多纳都在感慨“意大利球星的长相相对于踢球

来说太奢侈了”,这支队伍曾一度被戏称为“意大利男模队”。

意大利队主帅里皮公布的本届南非世界杯国家队名单并不令人惊喜。少了托蒂,少了内斯塔,少了因扎吉,这支队伍显得有些星光暗淡。

虽然参与上次世界杯的功勋球员有10人之多,但是主力班底年龄老化、状态下滑也是一个大问题。布冯虽然是世界最佳守门员,但本赛季一直受到伤病困扰,而且已经32岁,老队长卡纳瓦罗已经快37岁。虽说老将出马,一个顶俩,但廉颇老矣,尚能战否?

N 新西兰 New Zealand

- 世界杯历史总排名 第71位
- 参赛情况 第2次参赛
- 最佳战绩 第23名
- 出线履历 大洋洲区预选赛第1名

在经历了4年前噩梦般的世界杯预选赛之旅后,新西兰队在主教练里基·赫伯特的率领下重返世界杯决赛圈。2010年的南非世界杯是新西兰队历史上第二次杀进决赛圈。28年前的1982年西班牙世界杯上,新西兰队首次登上了世界足坛的大舞台,现任主教练赫伯特和助理教练布莱恩·特纳都是当年那支新西兰队的核心队员。

中国球迷或许对新西兰队的印象很深,因为在1982年的世界杯预选赛上,新西兰队通过附加赛以2:1战胜了中国队,闯入世界杯,使

中国人的世界杯之梦延后了20年。

在大洋洲,新西兰队过去一直受到澳大利亚队的压制。在澳大利亚队加入亚足联后,新西兰队终于成为大洋洲的头号球队。

从各方面的赛前分析来看,体型上的优势和“疯狗式”的打法将是新西兰队的最大武器。从球队的实力对比看,新西兰队在小组赛中基本属于“打酱油”的鱼腩部队。在他们的第二次世界杯之旅上,新西兰队如果能够历史性地拿到1分,就已经基本完成了目标。

S 斯洛伐克 Slovakia

- 世界杯历史总排名 -
- 参赛情况 第1次参赛
- 最佳战绩 -
- 出线履历 欧洲区预选赛第3组第1名

如果不算上塞尔维亚(其前身南斯拉夫和塞黑多次参加世界杯)的话,斯洛伐克是南非世界杯上唯一的新军。

斯洛伐克队是1993年捷克斯洛伐克分家后成立的,是世界足坛上一张新面孔。然而,正是这支鲜为人知的球队,在第3组中,力克捷克、波兰两个出线热门,成为领头羊,率先挺进世界杯。

斯洛伐克队的大多数队员没什么名气,队中知名度最高的球员就是效力于英超利物浦队的后卫斯科特尔,效力于意甲那不勒斯队的小将哈姆西克在中场拥有强大

的攻击力,而前锋塞斯塔克则是队中的头号得分手。这支没有大牌明星的队伍,发挥集体力量,证明了自己的实力。

斯洛伐克队闯入南非世界杯也应归功于主帅韦斯。他出生于斯洛伐克足球世家,2008年夏天开始出任斯洛伐克队主教练,凭借在国家队威望以及专业能力实现了历史性突破。

斯洛伐克队在预选赛中的战绩表明,这是一支令人不能小觑的球队。这支让人陌生的球队能否再度发威,成为世界杯黑马,是本届世界杯的一个看点。

P 巴拉圭 Paraguay

- 世界杯历史总排名 第23位
- 参赛情况 第8次参赛,连续第4次
- 最佳战绩 第9名
- 出线履历 南美区预选赛第2名

2006年德国世界杯上有这样一句口号:“我们来自美洲的心脏地区——这就是瓜拉尼”,让全世界球迷印象深刻。这句口号来自巴拉圭队,4年之后,他们卷土重来。

虽然在美洲的心脏,巴拉圭队的风格却与拉美球队并不一致,讲究防守,讲究拼抢。在以华丽足球著称的南美洲,巴拉圭队更像是意大利队的“后裔”。

这支以防守见长的队伍曾参加过7次世界杯,3次打入16强。在世界杯之外的国际大赛中,红白军的气场似乎更强,

他们分别在1953年和1979年问鼎美洲杯,并在2004年雅典奥运会上获得银牌。

然而,巴拉圭队的第4次世界杯征程并不平坦。就在今年1月,该队29岁的主力前锋卡巴纳斯在墨西哥城一家酒吧内头部遭到枪击,至今仍未痊愈,最终无缘本届世界杯。除了卡巴纳斯受伤外,队员的新老交替也是巴拉圭队面临的问题。浪花淘尽英雄,巴拉圭队将迎来一个全新的时代。在这个新时代里,圣克鲁斯将是全队的核心,而后卫线上的达席尔瓦也是一颗明星。

